
議会運営委員会報告書 
 

   令和4年9月21日 

 

備前市議会議長 守 井 秀 龍  様 

 

委員長 尾 川 直 行 

   

 

令和4年9月21日に委員会を開催し、次の案件を協議したので議事録を添えて報告する。 

 

記 

 

 

１ 第4回定例会の追加議案について 

 （1）追加議案について 

議案第91号 令和4年度備前市一般会計補正予算（第7号） 

① 議事日程について 

② 審議方法について 
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議 会 運 営 委 員 会 記 録 

 

招 集 日 時 令和4年9月21日（水） 予算決算審査委員会休憩中 

開議・閉議 午前11時44分 開会  ～ 午前11時50分 閉会 

場所・形態 委員会室 会期中（第4回定例会) の開催 

出 席 委 員 委員長 尾川直行 副委員長 奥道光人 

 委員 中西裕康  西上徳一 

  石原和人   

欠 席 委 員  土器 豊   

遅 参 委 員  なし   

早 退 委 員  なし   

列 席 者 等 議長 守井秀龍 副議長 森本洋子 

傍 聴 者 議員 なし   

 報道 なし   

 一般 なし   

説 明 員 議会事務局長 石村享平 議会事務局次長 大西健夫 

 議事係長 青木弘行 議事係主任 楠戸祐介 

審 査 記 録 次のとおり    
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              午前１１時４４分 開会 

○尾川委員長 ただいまの御出席は５名でございます。定足数に達しておりますので、これより

議会運営委員会を開会いたします。 

 予算決算審査委員会の休憩中ではございますが、追加議案が送付されましたので、その議案を

本日全議員へ配付させていただくために、急きょ委員会を開催させていただきました。 

それでは、レジュメの１、第４回定例会の追加議案について事務局から説明をお願いしま

す。 

○青木議事係長 それでは、第４回定例会の追加議案について御説明いたします。 

 本日、市長より議案１件が追加送付されましたのでお手元に配付させていただております。本

議案については、９月２７日の最終日に即決していただくということで、本日の送付となってい

ます。 

それでは、お手元に配付しております日程表（最終日）を御覧ください。 

まず、日程１で、市長から追加議案の提案理由の説明をお受けします。日程２で、議案質

疑・委員会付託となりますが、予算決算審査委員会に付託予定の議案であることから質疑の想定

はしていません。 

本議案の審査については、予算決算審査委員会に付託をお願いし、本会議を休憩して、委員

会室にて予算決算審査委員会を開催していただきます。委員会の審査終了後、本会議を再開し、

日程３で委員長報告、続いて、日程４で、討論・採決となります。 

日程表には、いまだ結審されていない議案第６１号や追加議案も挙げさせていただいていま

す。これまでに審査結果の出た議案等については、別添の委員長報告書のとおりです。 

また、追加送付された議案については、定例会最終日当日に、予算決算審査委員会の審査結

果を記載したものを改めて配付させていただきます。 

それから、採決についてですが、請願第１号については、委員長の報告は不採択ですが、討

論があれば起立採決となり、採択に賛成の方の起立を求めることとなります。討論の通告がなけ

れば、簡易採決で不採択を諮らせていただくとととなります。 

続いて、請願第３号については厚生文教委員長から、また一般会計決算認定議案については

本日の予算決算審査委員会での審査の結果により、予算決算審査委員長から継続審査の申し出が

ある予定でありますので、日程４の最後に御議決をいただきたいと思います。 

○尾川委員長 説明が終わりましたが、何か質問等がございましたら。 

○中西委員 議案第９１号については、最終日に上程がされて、本会議の休憩中に委員会が行わ

れるということですね。 

○青木議事係長 そのとおりです 

○中西委員 この議案第91号に賛成討論をしたいと思うが、できますでしょうか。 

○青木議事係長 討論はできますので、通告をいただければと思います。 
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○尾川委員長 ほかには、なければ議会運営委員会を終わりたいと思いますが、よろしいです

か。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

以上で、議会運営委員会を閉会いたします。 

御苦労さまでした。 

              午前１１時５０分 閉会 

 


